ZAVERECNA KONTROLNI PRACE Z M — 7.ro énik

Dopln spravné Cisla hned pfed a hned za Cisly:
_<bb5< _ <6999<__ _<500000<__

2. Sefad Cisla podle velikosti: 329, 100 807, 100 087, 342, 100 800,

Modrou barvou vyznac jednotky.
Zelenou vyznac sta.
Cervenou vyznac desetitisice.

3 .Vypoditej:
a ) soucet Cisel 7 985 a 29 605

b ) rozdil ¢isel 179 628 a 99 253
c ) soucin Cisel 236 a 28 dél dvéma

d) podil Cisel 64 a 8 zvétSi 0 4 576

4. Pocitej spravné.

1000
6. 100 1 10
S 60

£ 1



5. ZapiS spravné pod sebe a vypocitey:

374 584 + 15 404 + 524 215 786 345 - 980

Vysledky zaokrouhli na statisice.

4720 . 34 7192 .7

Vysledky zaokrouhli na tisice.

6. Michal zacal chodit na brigadu. Kazdy mésic si vydélal 6 500 K¢&. Kolik
korun si vydélal za 11 mésicu?

7. Dél pisemné a proved zkousSku:

465 :5 = Zk:

1356:40 = Zk:



8. Vypocitej primérnou vySku zaku ve své tfidé. Mazes pouzit
kalkulacku.

9. Pan Benda se rozhodl postavit si novy plot kolem svého pozemku.
Pozemek ma tvar obdélnika o rozméru 32 m a 45 m. Kolik metra pletiva
bude pan Benda potfebovat k oploceni svého pozemku?

10. Narysuj:

A CDE

c=6¢cm
d =45 mm
e=5cm

[AB/ = 67 mm
/ICD/=2cma5mm



VYSLEDKY - ZAVERECNA KONTROLNiI PRACE Z M — 7.ro énik

Dopln spravné Cisla hned pfed a hned za Cisly:
554< 555 <556 6998<6 999 <7 000 499 999< 500 000 <500 001

2. Serad Cisla podle velikosti: 329, 100 807, 100 087, 342, 100 800,
29, 342,100 087, 100 200, 100 507

Modrou barvou vyznac jednotky.

Zelenou vyznac sta.

Cervenou vyznac desetitisice.

3 .Vypoditej:
a ) soucet Cisel 7985a29 605 37 590

b ) rozdil Cisel 179 628 a 99 253 80 375
c ) soucin Cisel 236 a 28 dél dvéma 3 304

d) podil Cisel 64 a 8 zvétSi0 4 576 4 584
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5. ZapiS spravné pod sebe a vypocitey:

374 584 + 15 404 + 524 215 786 345 - 980
914 203 785 365

Vysledky zaokrouhli na statisice.

4720 .34 7192 .7
160 480 50 344

Vysledky zaokrouhli na tisice.

6. Michal zacal chodit na brigadu. Kazdy mésic si vydélal 6 500 K¢&. Kolik
korun si vydélal za 11 mésicu?

6 500.11=71500
Odpovéd: Za 11 mésicu si vydélal 71 500 K.

7. Dél pisemné a proved zkouSku:

465 :5=93 Zk: 93
15 )
o e
465
1356 :40 =33 Zk: 33
156 .40
36 -
1320
36
1356



8. Vypocitej primérnou vySku zaku ve své tfidé. Mazes pouzit
kalkulacku.

9. Pan Benda se rozhodl postavit si novy plot kolem svého pozemku.
Pozemek ma tvar obdélnika o rozméru 32 m a 45 m. Kolik metra pletiva
bude pan Benda potfebovat k oploceni svého pozemku?

o=(at+tb).2

0=(32+45).2

0=77.2

0=154m

Odpovéd: Pan Benda bude potrebovat 154 m pletiva.

10. Narysuj:

A CDE

c=6¢cm
d =45 mm
e=5cm

/AB/ = 67 mm
/ICD/=2cma5mm



